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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                     

                                                                     ********* 

Verbale della seduta ordinaria del giorno 07/02/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno sette del mese di febbraio, giusta convocazione del Presidente 

Marco Frasca Polara (prot. n. 86893/02-16 del 01/02/2019), si è riunito in seduta ordinaria nell’aula 

consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 

Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 11.00 il Presidente, vista l’assenza di Segretari amministrativi, invita il Consigliere 

Governale, più giovane per età, a chiamare l’appello al termine del quale risultano presenti solo 

gli stessi; pertanto, verificata la non sussistenza del numero legale, dichiara il rinvio della seduta di 

un’ora. 

Alle ore 13.10, vista l’assenza del Presidente per motivi istituzionali, il Vice Presidente Longo, 

preso atto dell’assenza di Segretari amministrativi, invita la Consigliera D’Alia, più giovane 

per età, a chiamare l’appello al termine del quale, oltre gli stessi, risultano presenti i seguenti n. 5 

Consiglieri: Di Napoli, Governale, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 7); verificata la 

sussistenza del numero legale dichiara aperta la seduta e dà inizio ai lavori d’aula con gli 

adempimenti di cui al punto n. 1 all’O.d.G. avente ad oggetto “Comunicazioni del Presidente”; 

pertanto dà lettura delle seguenti note pervenute rispettivamente da: 

- AMG avente ad oggetto << Deliberazione n. 258 del 12/11/2018 avente ad oggetto 

“Potenziamento della pubblica illuminazione di via Turrisi Colonna”>>;  

- RAP S.p.A. avente ad oggetto “Spostamento cestino getta-carte in via G. Puglisi 

Bertolino” ; 

- Comando di Polizia Municipale avente ad oggetto “Interrogazione Consigliere 

Governale – Divieti di sosta nelle vie R. Mondini, V. Di Marco e F. Laurana”;  

quindi comunica che le funzioni di Segretario della seduta odierna vengono svolte dal Consigliere 

più giovane per età per assenza di personale della U.O. Organi Istituzionali; quindi, verificato che 

non vi sono comunicazioni da parte dei Consiglieri, alle ore 13.20 sospende la seduta per dieci 

minuti. 

Alle ore 13.40 il Presidente Frasca Polara, vista l’assenza di Segretari amministrativi, invita il 

Consigliere Forzinetti, più giovane per età, a chiamare l’appello al termine del quale, oltre gli 

stessi, risultano presenti i seguenti n. 5 Consiglieri: Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo e 

Schembri (presenti n. 7); verificata la sussistenza del numero legale dichiara riaperta la seduta. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Palumbo, Schembri e 

Di Napoli. 

Il Presidente informa il Consiglio di essere stato convocato in data odierna dall’Ufficio Traffico 

relativamente ai lavori per il collettore fognario che interesseranno a brave la via D. Scinà; 

comunica, altresì, che il prossimo 8 febbraio alle ore 9.00 è convocato presso il SUAP una riunione  

per affrontare le problematiche igienico sanitarie dovute ai mercati rionali. 

Il Consigliere Di Napoli, chiesta e ottenuta la parola, comunica di avere inviato una e-mail a Rap e 

per conoscenza al Presidente, inerente allo spostamento delle campane della raccolta differenziata 

dei rifiuti in via Montepellegrino angolo via Angiò, così come concordato con RAP. 

Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, chiede informazioni riguardo alla riapertura al 

pubblico della postazione anagrafica in via Fileti. 
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Il Presidente risponde che sono iniziati i lavori di ristrutturazione e di non essere ancora riuscito ad 

avere informazioni dall’ing. Scotto; quindi, contattato telefonicamente il predetto ingegnere 

comunica di avere appreso che i lavori sono in esecuzione e che ancora non è stata prevista la data 

di ultimazione degli stessi. 

Alle ore 14.05 il Consigliere Schembri e il Consigliere Governale escono dall’aula (presenti n. 

5). 

Alle ore 14.06 il Presidente chiede la verifica del numero legale; quindi invita il Segretario 

Forzinetti, Consigliere più giovane per età, a chiamare l’appello al termine del quale, oltre agli 

stessi, risultano presenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Di Napoli, Longo e Palumbo (presenti n. 5); 

pertanto, verificato il venir meno del numero legale, alle ore 14.06, dichiara il rinvio della seduta al 

giorno successivo senza ulteriore avviso di convocazione come previsto dal vigente Regolamento 

Quadro sul funzionamento dei Consigli Circoscrizionali. 

 

                     Il Segretario                                                              Il Presidente 

                 Edoardo Governale                                                 Marco Frasca Polara 

   (Firmato in originale)                            (Firmato in originale) 

 

 

                     Il Segretario                                                               Il Presidente 

                    Marta D’Alia                                                             Marcello Longo  

  (Firmato in originale)                                        (Firmato in originale) 

 

 

                     Il Segretario  
                Giuliano Forzinetti 

   (Firmato in originale) 

 


